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ATA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

25ª Reunião ordinária da Comissão de Finanças e Orçamento. 

 

Aos seis dias do mês de agosto de 2025, às 10h30, na sala das Comissões da Câmara Municipal 

de Piedade, situada na rua Eurico Cerqueira César, 160, os vereadores Jeferson Donisete 

Cardoso (Presidente), Paulino Florencio Pinto (Vice-Presidente) e Caio Cezar da Silva Martori 

(Membro), titulares da Comissão de Finanças e Orçamento, se reuniram em atendimento ao 

disposto no inciso I, do art. 62 do Regimento Interno da Câmara para sobre os projetos de lei:  
1) Projeto de Lei nº 12/2025 (Executivo) "Autoriza a demolição de próprio público localizado 

nas dependências do Estádio Municipal Lino de Mattos” – solicitando informação ao Poder 

Executivo; 2) - Projeto de Lei nº 14/2025 (Executivo) “Dispõe sobre a criação de cargos 

permanentes, de provimento efetivo, no Quadro dos Servidores Públicos Municipais, conforme 

especifica"; 3) - Projeto de Lei nº 16/2025 (Executivo) “Institui o Programa Social de 

Incentivo à Regularização Fiscal – PRO-SOCIAL - do Município de Piedade, através de 

incentivo ao parcelamento para famílias de baixa renda, Microempreendedores Individuais – 

MEI, Microempresas - ME e Empresas de Pequeno Porte - EPP, com ampliação do prazo 

previsto para pagamento, e dá outras providências”. Encaminhando para setor contabilidade da 

Câmara Municipal de Piedade”. Ao analisarmos os projetos, a manifestação da procuradoria 

jurídica da Casa, concluímos, após a devida apreciação em consonância com as prerrogativas 

desta Comissão, que o projeto deve seguir o seu trâmite. Nada mais a ser tratado o presidente 

da Comissão autorizou a emissão dos pareceres, a transcrição da ata e o encerramento da 

presente reunião. 

Jeferson Donisete Cardoso                Paulino Florencio Pinto 

Presidente         Vice-Presidente 

Caio Cezar da Silva Martori  
Membro 
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